

我市金店未发现擅自售卖“金墩墩”问题

执法人员正在处理个别蛋糕店侵权“冰墩墩”的投诉

本报讯（记者 马晓彤）冬奥会吉祥物冰墩墩深受人们的喜爱，供不应求，个别地方甚至出现了未经授权销售冰墩墩造型金饰的问题。记者走访我市几家品牌金店，未发现商家售卖“金墩墩”。

近日，记者在短视频平台看到，不少定位为各地周大生线下店的账号都发布了“金墩墩”的推广信息。一位网友在当地一家周大生专柜购买了五条“金墩墩”金手链后发现，该产品未经授权。

记者22日走访了我市几家商场，询问了包括周大生、六福珠宝、老凤祥、周生生、谢瑞麟等十多家金店的销售人员。销售人员告诉记者，因未经授权，店里不售卖冰墩墩相关的金饰。记者再次询问可否定制一

款冰墩墩造型的金饰时，销售人员依然给出了否定的答案。

记者浏览金店的柜台时，也没有看到涉及冰墩墩造型的金饰。

市消费者协会相关负责人告诉记者，目前，消协没有接到

关于有人售卖冰墩墩造型金饰的投诉。目前接到有关侵权冰墩墩的几起投诉，包括一些蛋糕店在蛋糕上绘制冰墩墩形象的图案、有人非法生产和售卖冰墩墩形象的钥匙扣等。针对这些投诉，执法人员正在处理中。

记者走访我市多家大型商超、孕婴店——

未发现雅培“问题奶粉”

本报讯（记者 马晓彤）近日，雅培召回“问题奶粉”一事引发了消费者极大关注。记者随即走访了我市多家大型商超、孕婴店，未发现有“问题奶粉”销售。

听到奶粉召回信息后，市民张女士将找海外代购购买的雅培奶粉退货。张女士的孩子一直喝在海外

购买的雅培奶粉，听到召回“问题奶粉”的消息，她心有余悸。

记者走访了我市几家商超和孕婴店，没有看到雅培“问题奶粉”在售。一家商超奶粉专柜的工作人员告诉记者，雅培柜组没有售卖过相关批次的奶粉。

记者就此事采访了雅培中国

相关工作人员。工作人员告诉记者：“沧州地区没有在商超等正规渠道销售这些批次的奶粉，喜康宝贝添产品已下架。”

随后，记者采访了市消费者协会。相关负责人告诉记者，他们暂时没有接到雅培奶粉的相关投诉。

不文明行为曝光台

市区部分通讯营业厅 服务标识不明显

本报讯（记者 彭爱）近日，记者走访我市部分通讯营业厅后发现，在营业厅内，有的工作人员未佩戴志愿服务标识，有的佩戴的标识不明显。

在市区蔡御街中国电信御宇国际营业厅内，记者在店内明显位置并未看到设有学雷锋志愿服务站。当时在营业厅内只有一名工作人员正在为顾客办理业务，但是这位工作人员并未佩戴任何志愿服务标识。在解放东路中国移动解放东路营业厅内，记者看到，设置的学雷锋志愿服务站上摆放了不少商品，并未按照规定摆放交通指引、手机充电等设施。

在鲸川路中国联通凤凰城营业厅内，并没有设置学雷锋志愿服务站，同时营业厅内的工作人员也未佩戴任何明显的志愿服务标识。随后记者来到中国移动凤凰城营业厅内看到，营业厅内的两名工作人员同样未佩戴任何志愿服务标识。

针对此次采访中发现的问题，希望相关部门能够关注。



为文明点赞

辅警客串“三轮车夫”

骑了8公里，把迷路老人送回家



本报讯（记者 姚连红）2月20日晚上，任丘一位86岁老人骑三轮车外出时迷路。任丘会战南道派出所民警李宁和同事想送她回家，老人却执意不坐警车。最终，辅警李宁变身“人力车夫”，骑行8公里，历时40分钟，用三轮车将老人平安送回家（上图）。

扫码看视频 新闻料更多

任丘86岁老人
迷路不肯坐警车，
辅警骑三轮车送
她回家……请用
手机扫描二维码，
观看相关视频。



考古挖宝、智力桌游、科学小实验……

家长寒假咋哄娃 益智玩具受青睐

本报记者 马晓彤 摄影报道



寒假期间，如何哄娃成了很多家长的难题。

记者采访了解到，天气寒冷，多数家长选择购买一些考古挖宝玩具、智力桌游、乐高积木、科学小实验玩具等，让孩子安静“玩”的同时，还能锻炼孩子的专注力。也有一些家长认为，不能一味依靠玩具哄娃，在时间允许的情况下，还是要带孩子去户外运动，增加亲子时间。

拼好积木 满满的成就感

前段时间，市民李女士在朋友圈晒出了儿子拼完的几个乐高积木。李女士说，寒假全靠这些乐高积木哄娃。孩子专注拼积木，才不到处乱跑。

李女士的儿子今年4岁，从小就对拼接积木感兴趣。今年的寒假较长。刚开始，孩子跟着爷爷奶奶不是看电视就是在家里乱跑乱跳，吵得

邻居找上门来。李女士便购买了好几盒乐高积木，让孩子在家拼积木。“一开始，孩子也静不下心，后来越来越认真。”李女士说，每次儿子完成一个乐高积木都要让她检查，得到她的肯定后，儿子会很开心。“孩子不吵闹了，老人看孩子也省心。”李女士说，她计划再给儿子买点别的玩具和绘本，充实他的寒假生活。

无独有偶，纪女士的女儿迷上了考古挖宝玩具。为此，纪女士购买了很多不同的考古玩具。这些考古玩具大多是被石膏包裹，用玩具锤等工具慢慢敲打，逐渐露出石膏里面的恐龙化石、昆虫化石以及矿石等，让孩子体验到考古的快乐（上图）。纪女士觉得，这些玩具能让女儿学到很多知识。

考古玩具畅销 家长想法不一

记者走访了市区几家商场的

玩具店发现，考古挖宝玩具大多摆在商店显眼的位置，也是最畅销的，其次是乐高积木和涂色玩具。黄河路一家商场玩具店店员告诉记者，冬季以来，多数家长减少了孩子的户外活动，一些费时间在家安静拼装的玩具很受家长欢迎。

记者在网购平台搜索发现，考古挖宝、智力桌游、乐高积木和科学小实验等都在玩具热销榜前几名，可见这个寒假，多数家长都想“静静”哄娃。

市民王女士认为，寒假让孩子多玩一些益智类的玩具，不仅能锻炼专注力，还能让家长省劲儿，是非常好的选择。也有一些家长认为，不能一味依靠这些玩具哄娃，应该多让孩子进行户外运动，陪陪孩子，享受亲子时光。

“很多玩具质量参差不齐，还有一些细小的零件，孩子很容易吃进去发生危险。”市民张女士担忧地说，一些考古玩具的石膏粉可能对孩子的身体造成伤害。

幼儿教师提醒： 购买正规厂家的玩具

有着多年幼儿教育经验的幼儿教师惠欣仪告诉记者，家长在选择购买玩具时，一定要选择正规厂家生产的合格玩具，不要购买“三无”产品。一些细小零件组成的玩具如乐高积木、串珠等，一定要在家长的监护下拼装。

“家长可以多让孩子贴近自然，观察树叶、花朵等，了解大自然的景色，也可以尝试让孩子观察金鱼、昆虫等，增加孩子对生物形态的了解。”惠欣仪说，哄娃不止玩具一种方式，希望家长可以多几种选择，让孩子接触到更多新鲜事物。